
Leistungen:

- Fahrt im modernen Stuber-Reisebus

- Die Hin- und Rückfahrt erfolgt im gleichen Bus (*)

- Infos über das Skigebiet (per E-Mail)

(*) Ihr könnt Eure Sachen (Kissen, Decke etc.) im Bus

lassen. Das Fahrzeug bleibt während des gesamten

Aufenthalt geschlossen.

Skipass in Sölden:

Der Tagesskipass ist gültig für ca. 33 Liftanlagen in

Sölden inklusive den Gletscherskigebieten mit bis zu

3.340m (Preis pro Person: ca. EUR 74,-). Alle Infos

über das Skigebiet und zu den Skipasspreisen findet

Ihr hier: www.soelden.com

Materialverleih in Sölden:

Bevor Ihr alles von zu Hause mitschleppt, geht

einfach in eines der zahlreichen Sportgeschäfte in

Sölden und leiht Euch die aktuellsten Skier, Stöcke,

Snowboards, Schuhe, Helme und vieles mehr aus.

Auch bei Service und Reparatur stehen Euch Berater

und ausgebildete Techniker zur Seite:

www.intersport.at

Versicherung für Ihre Ski und Snowboards:

Wir empfehlen eine DSV – Versicherung für Eure Ski

und Snowboards. Diese kommt für Diebstahl, Bruch

oder Beschädigung für den entstandenen Schaden auf

und umfasst auch weitere Versicherungen, wie z.B.

eine Unfall-, Haftpflicht- oder

Rechtsschutzversicherung. Diese könnt Ihr hier

buchen: Versicherung buchen!

Preis:

23.03.2024 - 23.03.2024 - Kurztrip ohne Übernachtung

Reisepreis pro Person 56 €

Ski- & Partytrip nach Sölden - 1 Tag

Top-Skigebiet mit absoluter Schneesicherheit, Tagesfahrt mit Après-Ski bis

20:00 Uhr, Möglichkeit zum Frühstück bei der Anreise

Tagesskiausfahrt nach Sölden mit Après-Ski!

Sölden, das ist die geballte Kraft des Winters! Vor allem

aber einer der bekanntesten Ski- und Wintersportorte

Europas. Aber auch in Sachen Après-Ski ist Sölden

spitze, wenn nicht sogar weltklasse. Nicht umsonst

wird es auch das Ibiza der Alpen genannt und zählt zu

den absoluten Top-Party-Locations. Also, rein ins

Vergnügen!

Ablauf der Skiausfahrt nach Sölden:

Abfahrt in der Nacht und Fahrt in Richtung Sölden im

Ötztal. Unterwegs bieten wir Euch die Möglichkeit zum

Frühstücken an einer Raststätte (z.B. Italienisches

Frühstück ca. € 5,-/Selbstzahler). Danach Weiterfahrt

und Ankunft an den Liftanlagen (Giggijochbahn oder

Gaislachkogelbahn) in Sölden am Morgen. Tag zur

freien Verfügung zum Ski- oder Snowboardfahren und

für ein ausgiebiges Après-Ski. Um 16:30 Uhr steht der

Bus zum Umziehen und zum Einladen der Sportgeräte

bereit, danach könnt Ihr weiterfeiern. Rückfahrt gegen

20:00 Uhr, Rückankunft in der Nacht.

Gruppen sind bei dieser Reise herzlich

willkommen!

Für Gruppen, Vereine und Betriebe (ab mind. 25

Personen) erstellen wir gerne ein individuelles

Reiseprogramm zu Ihrem Wunschtermin. Kleineren

Gruppen (ab mind. 10 Personen) bieten wir auf Anfrage

einen Sonderzustieg, entlang unserer Busroute an.

Unser Team berät Sie gerne!

Reiseveranstalter:

Die Reise wird von unserem Partnerunternehmen

jomotours GmbH aus Sindelfingen veranstaltet. Zum

Einsatz kommt ein moderner Reisebus von Stuber

Reisen.

Kurztrip ohne Übernachtung
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